
 
ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE AREIA 
“CASA DE MANOEL DA SILVA” 

19ª. LEGISLATURA 
 

ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO 1 

PRIMEIRO PERIODO DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL 2 

DE AREIA– PB, NO DIA VINTE E SETE DE FEVEREIRO DE DOIS 3 
MIL E VINTE E QUATRO. 4 

  5 

Ao (27º) vigésimo sétimo dia do mês de fevereiro, do ano de dois mil e 6 

vinte e quatro, às vinte uma horas e quarenta nove minutos, reuniram-se 7 

ordinariamente na Câmara Municipal de Areia os membros do Poder 8 

Legislativo local. Efetuada a chamada verificou-se a presença dos 9 

seguintes Vereadores: Vanilda Honório da Silva; Maria da Penha Luciano 10 
Soares; Ivano Cassimiro dos Santos; Gilberto Joventino Paulino; Nelma 11 

Carneiro Cavalcante; Irisvaldo Silva do Nascimento; Cláudio Gomes de 12 

Lima; Sérgio dos Santos Silva; Jeffson de Aguiar Santos; João Paulo de 13 

Souza Macedo e Edgley de Brito Santos. Havendo Quórum Regimental a 14 

Presidente convidou todos a ficarem de pé e ouvirem o Hino do 15 

Município de Areia, em seguida a Presidente declarou em nome de Deus 16 

a abertura da Sessão, e autorizou o expediente do dia. Logo após o 17 

Secretário fez a leitura, discussão e votação do Projeto de Lei 009/2024. 18 
3ª Discussão. Assunto: Dispõe sobre a rua perpendicular à rua Severina 19 

Rodrigues, localizada no Sítio Pirunga, no município de Areia-PB. 20 

Autoria: Poder Executado Municipal. A Presidente colocou o projeto de 21 

lei em 3ª discussão. Sem discussão. A Presidente colocou o projeto de lei 22 

em votação. O projeto de lei foi aprovado por unanimidade dos presentes. 23 

Seguidamente o Secretário fez a leitura e discussão do projeto de lei 24 

011/2024. 3ª Discussão. Assunto: Dispõe sobre a denominação da rua 25 
localizada paralelamente à rua Maria Salomé do Nascimento Assis, no 26 

sítio Pirunga, no município de Areia-PB. Autoria: Poder Executivo 27 

Municipal.  A Presidente colocou o projeto de lei em 3ª discussão. Sem 28 

discussão. A Presidente colocou o projeto de lei em votação. Projeto de 29 

lei aprovado por unanimidade dos presentes. Dando continuidade o 30 

Secretário leitura e discussão do projeto de lei 012/2024. 2ª discussão. 31 



Assunto: Saneamento básico do município de Areia-PB. Autoria: Poder 32 

Executivo Municipal. A Presidente colocou o projeto de lei em 3ª 33 

discussão. Sem discussão. A Presidente colocou o projeto de lei em 34 

votação. Projeto de lei aprovado por maioria dos presentes. Logo após o 35 

Secretário fez a leitura do projeto de lei nº 002/2024. 3 ª Discussão. 36 

Assunto: Altera a lei municipal nº 1.141 de 2023, que autoriza o poder 37 
executivo a repassar a parcela de complementação do piso da enfermagem 38 

aos enfermeiros, técnicos de enfermagem e auxiliares de enfermagem 39 

integrantes do quadro de servidores do fundo municipal de saúde do 40 

município de Areia-PB e dá outras providencias. Em terceira discussão. 41 

Autoria: Poder Executivo. A Presidente colocou o projeto de lei em 3ª 42 

discussão. A Vereadora Nelma Carneiro Cavalcante fez uso da palavra. 43 

Senhora Presidente, colegas Vereadores e assistência presente. É. pelo que 44 
a gente observa todos vocês estão felizes, nós também estamos felizes, 45 

porque estamos dando contribuindo para que vocês tenham essa concessão 46 

não é, vocês fazem o se o trabalho de vocês direitinho são esforçados. e 47 

nós recebemos quando vocês trabalham, nós recebemos uma melhor 48 

qualidade de vida, todos os areienses é do município de Areia, a luta não 49 

para ela continua, já que nós podemos observar que vocês estão lutando 50 

querem continuar pela luta dos 10% da insalubridade. Então, contem 51 

conosco viu nessa luta nós estamos juntos se Deus quiser. Senhora 52 
Presidente, demais colegas Vereadores. Boa noite esse projeto 13 chegou 53 

até a Câmara, para algumas talvez algumas pessoas e imaginaram que iria 54 

haver um embate entre a Câmara ou alguns vereadores que pertencem à 55 

Câmara e à gestão municipal. E o que eu tenho dito do início e tenho visto 56 

aqui que na verdade o que houve foi justamente o contrário, houve um 57 

encontro de pensamentos que queriam ajudar a essas categorias dos 58 

Agentes de Combate à Endemias, que eu cumprimento aqui Tadeu quando 59 
eu precisei em alguns momentos ele nunca me deixou na mão, sempre 60 

esteve em auxílio de alguma necessidade minha, ele exercendo atividade 61 

dele e cumprimento a Agente Comunitária de Saúde da minha área, Zil 62 

que aqui está aqui sempre atenciosa. Então houve esse encontro de 63 

preocupação, para que a categoria fosse beneficiada fosse valorizada, 64 

fosse reconhecida, e que esse abono veio do Governo Federal para essa 65 

categoria, que hoje com a participação do Giovani que aqui a gente 66 

agradece agradeço mais uma vez a presença, e aos esclarecimentos para 67 
que a gente acredita que será uma distribuição igual, assim a gente ficou 68 

entendendo dessa forma. E e que esse, desde o início antes mesmo de hoje, 69 

está na terceira discussão logo na primeira discussão eu adiantei meu sim 70 

e nenhum momento eu desconfiei da capacidade de ninguém muito pelo 71 



contrário, a gente tem porque nós estamos aqui como representante do 72 

povo, que assim fomos eleitos a gente tem a preocupação de procurar uma 73 

forma de ajudar de contribuir da forma legal, esse é o grande objetivo e 74 

sempre foi e na terça-feira passada, que foi na primeira acho que na leitura 75 

né, ainda para passar pelas comissões a gente já adiantava que iria ser a 76 

favor do projeto e no dia 22, que seria a reunião que inclusive iríamos 77 
realizar as três ao abrir a porta na parte da manhã fui surpreendido com 78 

uma campanha de conscientização nas casas lá no bairro Pedro Perazzo 79 

que eu resido, e também em outros bairros com certeza também aconteceu 80 

com o pessoal dos ACS, e acho que ACE também estavam juntos 81 

distribuindo um panfleto de orientação, para que a gente até mesmo saiba 82 

como agir e a quem procurar, porque quando se passou aqui a primeira 83 

vez do projeto para que o piso, ou que os vencimentos dessa dessas 84 
categorias fossem melhorados essa Câmara votou a favor, e a participação 85 

de vocês hoje aqui é importante para também ver a importância da 86 

Câmara. Não só num projeto de tamanha natureza, mas de tudo aquilo que 87 

acontece no município pela Câmara, desde a denominação do nome de 88 

uma rua, a em casos extremo se for necessário ao pagamento de uma 89 

cirurgia que ela seja muito alta que se for necessário claro a aprovação da 90 

Câmara, até mesmo a cassação de um Prefeito passa pela Câmara ou 91 

Prefeita, a importância da Câmara. Que muitas vezes as pessoas dizem o 92 
Vereador faz o quê? Vereador não faz nada, aí imagine se faz nada a 93 

Câmara votasse contra categorias importantes como essas, que não desse 94 

o nome de uma rua, que uma pessoa não pudesse receber uma carta passa 95 

pela Câmara, para aquisição de equipamentos de trabalho a Câmara. 96 

Inclusive acredito eu por favor Rosana não agora, mas depois em um 97 

momento eu queria na minha pasta que procurasse o requerimento que eu 98 

entrei, salve o engano eu fui eu mas se foi o outro aqui por favor fale, tem 99 
hora que a gente esquece quando vai se aproximando dos 100 anos, a 100 

memória já não é a mesma. Mas depois se possível vê o requerimento que 101 

a gente pede pela insalubridade dessa categoria dos Garis e dos Coveiros, 102 

inclusive dessa categoria do ACE e dos ACS, era para ser em grau 103 

máximo, 10% eles já recebem, era para ser 40 que é o grau máximo, mas 104 

por que não chegar a 20 nesse momento, e não há nenhuma dificuldade 105 

nisso, porque a o município pode, fazer porque o recurso Federal vem para 106 

pagar os salários, o recurso Federal vem para pagar essa bonificação. Mas 107 
é responsabilidade do município, é competência também do município 108 

poder acrescentar alguma coisa, e entre eles a insalubridade merecida 109 

porque na época da pandemia enquanto a gente estava escondido em casa 110 

muitos deles estavam trabalhando inclusive acompanhando pessoas que 111 



morreram infelizmente naquela época, aí hoje vem pra Câmara achando 112 

que algum Vereador vai votar contra talvez alguém tenha divulgado essa 113 

mentira, e hoje tá se passando por mentiroso, porque a Câmara toda apoia 114 

aprova por unanimidade. Então eu quero repetir desde o dia primeiro de 115 

janeiro de 2021 que aqui estou nunca votei contra um Servidor, seja ele 116 

do município seja ele da Câmara, sempre votei a favor e não vai ser 117 
diferente agora porque eu reconheço essas categorias, sei o valor dessas 118 

categorias e poderiam ainda mais ser mais vai ser valorizadas por essa 119 

gestão que aí está, é só reconhecer e implantar a insalubridade no grau 120 

máximo. E hoje e hoje por lei já pode se aposentar. Em discussão. O 121 

Vereador Cláudio Gomes de Lima fez uso da palavra. Colegas 122 

Vereadores, Senhora Presidente, categoria presente. Feliz por vocês, 123 

acredito que a felicidade de vocês precisa ser a nossa também, a conquista 124 
repito mais que merecedora pelo trabalho que vocês têm desenvolvido no 125 

município de Areia. Então em nome de toda a população areiense a 126 

palavra de gratidão pelo trabalho de vocês, que pena que no meu bairro, 127 

eu não tenho um Agente Comunitário de Saúde, para visitar a minha casa, 128 

porque a minha área tá descoberta, mas faz muita falta um Agente 129 

Comunitário de Saúde, faz muita, falta em uma comunidade em um bairro, 130 

e a minha comunidade tá descoberta. Mas que bom que vocês dentro no 131 

seu total de 53 né isso? em pleno exercício, tem cumprido e tem 132 
desenvolvido o papel de vocês. Voto sim esse projeto de lei, e vamos pedir 133 

para que quinta-feira já chegue o projeto de lei concedendo 40% de 134 

salubridade pra essa classe, que a Prefeita mande esse projeto. Então o que 135 

nós podemos fazer # Prefeita mande o projeto de lei 40% salubridade para 136 

a classe porque é merecedora já antecipo meu voto, dizendo que voto sim. 137 

O Vereador Ivano Cassimiro dos Santos fez uso da palavra. Senhora 138 

Presidente, colegas Vereadores, assistente presente. Saúdo a todos os 139 
Agentes de Saúde que aqui se encontra, ao nosso amigo Barata, é meu 140 

amigo Kleveny, e o Normando que ali no dia 24 mês passado, é, eu vi a 141 

luta do nosso amigo Kleveny, do nosso amigo Normando, uma sexta-feira 142 

e alguns Agentes de Saúde que estava ali na Secretaria de Saúde 143 

Presidente, e eu vi a luta de Normando e alguns Agentes de Saúde e o 144 

colega o Weydson, todos lá juntos é reunido com a Prefeita numa reunião 145 

na sala da Secretaria de Saúde foi isso. Já debatendo esse projeto o melhor 146 

tempo é o diálogo, parabenizo vocês tudinho porque diálogo graças a Deus 147 
vocês tiveram, a Prefeita Silva teve esse diálogo com vocês, é alguns diz 148 

que não tem o diálogo, tem sim diálogo com educação, como vocês 149 

tiverem teve o sucesso hoje, sempre eu deixo a Weydson, a nosso amigo 150 

Normando e alguns Agentes de Saúde, que estaria sempre o projeto do 151 



jeito o que vocês trazem para cá porque eu confio na confiança de vocês, 152 

confio na capacidade que vocês têm, e até o nosso amigo Kleveny, no 153 

particular comigo até me falou Dinha esse projeto a gente revisou, revisou, 154 

revisou com assessoria jurídico da prefeitura com o assessor jurídico do 155 

sindicato. Aonde aqui eu parabenizo Vossa Excelência viu, gostaria de 156 

uma salva de palma pro nosso querido advogado que aí se encontra, tive 157 
uma grande conversa também com o jurídico da casa, DR. Nando aonde 158 

aqui eu deixo o meu gratidão, para ele dar uma revisada porque realmente 159 

quando a pessoa, se não sabe o cara tem procurar saber, com quem sabe. 160 

Parabéns pra vocês, parabéns por essa grande conquista e vamos lá vamos 161 

ter outro diálogo pros 10% ou mais, com o diálogo a gente vai longe 162 

Parabéns para vocês. Sem discussão. A Presidente colocou o projeto de 163 

lei em votação. O projeto de lei foi aprovado por unanimidade dos 164 
presentes. Logo após a Presidente convidou o Presidente da associação da 165 

categoria Kleveny Soares pra fazer seus agradecimentos. Kleveny Soares 166 

fez uso da Tribuna livre. Saudou a todos. Nobres serei bem breve viu, 167 

gente depois de vários questionamentos e esclarecimentos a gente vai ser 168 

bem breve eu queria em primeiro lugar agradecer ao nosso pai celestial, 169 

se não fosse ele para me dar forças para lutar. Eu acredito que a gente não 170 

estava aqui reunido é, hoje aqui nesse momento de felicidade, hoje é um 171 

dia de vitória para a categoria. E assim que eu assumi a associação de 172 
Agente Comunitário de Saúde, de Combate à Endemias, eu tinha feito 173 

votos com os colegas que ia lutar para valorização e estruturação de toda 174 

a carreira que andava bem defasada, mas que a gente construindo diálogo 175 

e trabalhando a legislação, a gente tem conseguido grandes avanços, o IFA 176 

é mais uma avanço que a gente tá conseguindo, hoje dizer que foi fácil 177 

não foi. Eu queria fazer uma saudação em particular em especial o colega 178 

Normando, que lutou comigo bravamente dia a dia, sol a sol desde 179 
outubro. Mas a gente não arredou o pé e eu dizia a ele, como eu disse a 180 

muitos Normando você tem fé? ele tenho! eu também tenho fé e a gente 181 

vai chegar lá alcançar mais esse objetivo. Aqui foi citado três emendas da 182 

categoria a constituição Dona Nelma, a emenda 51 que garante efetivação, 183 

a emenda 63 que garante piso nacional que a gente já conquistou, não ser 184 

menor do que dois salários mínimos, e a de planos de carreira que é uma 185 

pendência ainda, que a gente vai continuar na luta a questão da 186 

insalubridade foi alcançada. Mas ainda existe pendência E aí a gente vai 187 
continuar lutando para que a gente possa valorizar E estruturar a categoria 188 

cada vez mais. agradecer a sensibilidade do executivo da Prefeita 189 

Municipal agradecer também é o apoio da Secretaria de Saúde, mas eu 190 

não podia deixar de agradecer também a todos os meus colegas pelas 191 



palavras de apoio, é pela motivação que me dava de todo dia ao sair da 192 

minha casa trabalhar e lutar trabalhar e lutar em prol de um melhoria para 193 

toda a categoria, agradecer também a Geovani a meu sindicato, ao Cidras, 194 

ao nosso sindicato que veio aqui nos representou, e também teve uma 195 

parcela de contribuição agradecer aos companheiros da base Geovani, que 196 

não foi fácil. Agradecer a Deus obrigado. Logo após a Presidente 197 
autorizou a ordem dos inscritos e convidou a Vereadora Nelma Carneiro 198 

Cavalcante pra fazer uso da Tribuna Livre. A Vereadora Nelma 199 

Carneiro Cavalcante fez uso da Tribuna Livre. Boa noite Senhora 200 

Presidente, membros da mesa diretora, colegas Vereadores, funcionários 201 

desta casa e assistência presente. Eu serei breve, eu sei que todos estão 202 

cansados. Mas eu não posso me omitir de aproveitar essa oportunidade, 203 

hoje e há quase 7 dias né. Venho a esta Tribuna para expressar a minha 204 
admiração, gratidão pelo cidadão areiense, ser humano por excelência, 205 

Ademar Paulino de Lima. E aí é o momento de refletirmos sobre as nossas 206 

vidas, eu estou aqui para quê? o que desejo ser como cidadão e filho de 207 

Deus, tenho olhado para o meu próximo com carinho e respeito? pois ele 208 

é a imagem e semelhança de Deus, com estas interrogações. É, mais com 209 

essas interrogações construo o meu futuro, a cada minuto é muito bom ser 210 

bom, valores que construímos para chegar ao céu, as palavras de Deus são 211 

alentos e consolo para nossa alma e nos prepara, se assim o desejarmos 212 
rumo ao céu, o seu legado Ademar Paulino de Lima, você soube construir 213 

e deixou para todos nós. Obrigada Ademar, Ademar do povo, deixastes 214 

saudades, mas o que nos conforta foi, é a sabedoria dada por Deus, do bem 215 

viver, seremos amigos para sempre e você está eternizado nos nossos 216 

corações, sua filhinha como você mesmo nos chamava, e amiga de sempre 217 

Nelma Carneiro. Minha gente, perdão eu não podia e deixar de falar de 218 

Ademar, passamos por momentos difíceis nesses últimos dias, perdemos 219 
muitas pessoas queridas, pessoas bem amigas. Nós moramos numa cidade 220 

pequena que todo mundo conhece quase todo mundo né, então, aqui é a 221 

minha palavra de carinho em memória de Ademar. Mas Senhora 222 

Presidente, colegas Vereadores, eu vou ser bem breve também, para 223 

atender uma solicitação das pessoas que estive visitando as comunidades 224 

neste último final de semana, e elas me pediam para que fizesse essa 225 

solicitação à gestão, através da Secretaria competente, para que fizesse 226 

melhorias tipo colocar piçarro, na ladeira de Dona Cecília né, quando a 227 
gente que dá acesso a Chã de Santo Antônio. Então, tá numa situação bem 228 

crítica e eles me pediam e aqui estou falando em nome da população, 229 

também estamos assistindo o terror, falo de terror porque já está nos 230 

intimidando que a dengue está causando em muitas cidades, aqui graças a 231 



Deus nós temos profissionais por excelência, que sempre nos visitam mas 232 

que a gente tem que ter um olhar voltado da mesma forma que vocês se 233 

uniram, e estão aqui nós devemos nos unirmos para que não permitir que 234 

a dengue não acometa, fique, chegue numa situação dessas, que nós 235 

estamos vendo muitas cidades através da televisão né, muitos casos de 236 

mortes. Então pedimos a Secretaria competente para que também faça o 237 
seu papel né, em visita as residências que a gente sempre tenha, na minha 238 

casa sempre visitada, orientada mas aqui nós temos a situação do 239 

cemitério, pedimos a Secretaria de infraestrutura para fazer uma limpeza 240 

no cemitério, para dar uma vasculhada lá, porque também existem jarros 241 

que podem ser criadouros do mosquito da dengue. Agradeço a Dra. Silvia 242 

pela reforma e ampliação, já que nós estamos no último ano de mandato e 243 

aqui estou repetindo esse agradecimento, essa pela reforma e ampliação 244 
do Espaço da Cultura e Arte Horácio de Almeida, solicitei a utilização de 245 

roçadeira anteriormente para as estradas vicinais do nosso município, e 246 

aqui eu reforço novamente em nome da população, o distrito de Cepilho, 247 

a estrada está precisando que essa roçadeira passe lá para fazer 248 

benfeitorias. Olha minha gente eu aqui peço à gestora Dra. Silvia veja o 249 

Distrito de Cepilho, com os olhos do coração aquela população foi muito 250 

pouco assistida nesta gestão. Obrigada a todos, e tenham uma Boa noite. 251 

O Vereador Irisvaldo Silva do Nascimento fez uso da palavra. Senhora 252 
Presidente, acho que o som não tá bom. Demais colegas Vereadores, 253 

Vereadoras, assistência presente, aqueles que nos acompanham através 254 

das redes sociais, meu boa noite. Pelo adiantado da hora, eu não vou eu 255 

não vou falar sobre o que eu tinha trazido, hoje mas vou ler um ofício que 256 

eu entreguei hoje na Câmara que esperava eu que ia ser lido hoje, 257 

infelizmente não entrou em pauta. mas falei na última sessão com relação 258 

à importância do IFPB e dos problemas que ele está passando hoje e 259 
precisando do apoio de todos nós da Câmara de Vereador, do Executivo, 260 

da população areiense, daqueles que por algum passaram por algum curso, 261 

porquê Areia pode perder o IFPB. Eu enviei hoje como tinha prometido. 262 

Oficio nº 001 / 2024 Areia 27 de fevereiro de 2024. Á Excelentíssima 263 

Senhora Vanilda Honório da Silva, Presidente da Câmara Municipal de 264 

Areia. Assunto: sessão especial com audiência pública. Ao mesmo tempo 265 

em que a cumprimento, venho através de este, solicitar de V.Exa., que 266 

com o apoio dos demais Vereadores e Vereadoras, a Câmara Municipal 267 
de Areia, marque uma sessão especial, conjuntamente com uma audiência 268 

pública, a ser realizada no dia 19 de março de 2024 (Terça feira), no 269 

horário da própria sessão, para tratar sobre as seguintes pautas: Ampliação 270 

e consolidação do Campus Avançado do Instituto Federal da Paraíba; 271 



Alteração da nomenclatura de Campus avançado para CAMPUS. 272 

Aproveito a oportunidade para salientar que o IFPB iniciou suas 273 

atividades em nosso município no ano de 2014, recebendo o status de 274 

Campus Avançado apenas em 25 de dezembro de 2020, pela publicação 275 

da Portaria MEC Nº 1.079. O Campus Avançado Areia tem como perfil 276 

de atuação a área de Turismo, Hospitalidade e Lazer, ofertando os cursos 277 
técnicos subsequentes em Restaurante e Bar, Administração, Gastronomia 278 

e Guia de Turismo e ainda prestando consultoria ao Trade Turístico da 279 

região. Certos de vossa compreensão e do pronto acolhimento ao que ora 280 

solicito, renovo os nossos votos de estima, respeito e consideração. Que a 281 

partir já de amanhã a gente inicie a construção a confecção dos ofícios, 282 

convidando não só a população, em primeiro lugar claro, mas a Prefeita 283 

do município, o pessoal do IFPB, a direção do IFPB, diretores de escolas, 284 
e demais instituições afins. Fica aqui esse ofício, espero que ser atendido, 285 

que a gente possa lutar unir forças pelo IFPB. Deixo aqui um grande 286 

abraço e fiquem todos com Deus. A Vereadora Maria da Penha 287 

Luciano Soares fez uso da Tribuna Livre. Boa noite à mesa, Boa noite a 288 

todos. Primeiro eu quero agradecer a Deus por estar aqui, e agradecer a 289 

população que me colocou aqui né, e dar obrigado a todos que estão aqui, 290 

e os parabéns a essa classe, essa classe que sempre tá nos atendendo nas 291 

casas, e eu tô muito feliz de poder ter votado a favor de vocês. É, pra gente 292 
é uma satisfação, alegria a gente tá nessa votação. E quero agradecer 293 

também a Prefeita Dra. Silvia, é, por todo o trabalho que vem fazendo na 294 

Usina Santa Maria, trabalho de estrada, trabalho de máquina, agradecer 295 

em nome da população de Gravatá, pela uma passagem que foi feita agora, 296 

Boeira né que chama, Boeira um trabalho muito bem feito, que chama 297 

Boeira, da subida de seu Peixe. Então eu quero agradecer por todo o 298 

trabalho que vem sendo feito na Usina, é todas as estradas de trabalho de 299 
Boeira, principalmente agora que já tá perto de chuva né. Então graças a 300 

Deus muito trabalho bacana na Usina, eu quero agradecer em nome de 301 

toda a população da Usina por todo o trabalho, e dizer o pessoal que estão 302 

mandando mensagem para mim falando sobre as máquinas, as máquinas 303 

estão na região, só vai sair da região quando terminar todo o trabalho na 304 

Usina Santa Maria, eu sei que vi a chuva né, quando chover para um pouco 305 

e depois, é, começa novamente. Então o pessoal que tá mandando 306 

mensagem para mim pode ficar tranquilo que as máquinas vão para todas 307 
as estradas da Usina Santa Maria, todos os sítios. Então, obrigada a todos 308 

que estão presentes, obrigada a Deus, que Deus esteja em nosso comando, 309 

Deus abençoe todos vocês. O Vereador Cláudio Gomes de Lima fez uso 310 

da Tribuna Livre. Senhor Presidente, colegas Vereadores. Mais uma vez 311 



assistência presente. Hoje aconteceu a apresentação do quadrimestre da 312 

Secretaria Municipal de Saúde, e eu acompanhei um pouco através do 313 

Facebook da Câmara, e mais uma vez eu insisto e repito, que não tem 314 

produtividade nenhuma essa apresentação do quadrimestre, ela tem que 315 

ser apresentada aqui presencialmente na Câmara, para cumprir a lei a 316 

Presidente, precisa decretar isso, hoje só tinha o Vereador Ivano Cassimiro 317 
assistindo representando os Vereadores e ninguém mais da população. 318 

Então, apresentação extensa, virtualmente, não tem produtividade, não 319 

tem expressão nenhuma, a gente não entende, não pode perguntar, não 320 

pode, tudo é para final da apresentação, na hora do almoço. Eu solicito 321 

mais uma vez que a Presidente reverta essa situação e cumpra, e determine 322 

que essa apresentação seja feita de forma presencial aqui na Câmara. Hoje 323 

também recebia uma ação de uma mãe dizendo que foi até o posto de 324 
saúde cinco, com a sua filha criança pra que a Médica pudesse atender, e 325 

a médica se recusou a atender, eu recomendei que procurasse o Ministério 326 

Público, fosse ao conselho de medicina, porque não pode uma Médica se 327 

recusar de atender uma criança só porque ela não faz parte daquele posto, 328 

se é uma urgência vai no posto mais próximo de sua casa, ou vai esperar 329 

que aconteça o pior, até chegar ao seu posto de atendimento, lamentável 330 

essa situação, que a Secretária de Saúde tome providência nesse sentido, 331 

foi hoje de manhã no PSF 5 ali no Conjunto do Fogo, que tome as 332 
providência, esse fato não pode mais acontecer. Na última sessão eu fui 333 

citado, aqui meu nome foi citado pela Presidente, dizendo que eu tinha 334 

acionado no ministério público, e acionei sim Senhora Presidente a 335 

Senhora no Ministério Público, por conta do que vem acontecendo com o 336 

carro, os carros aqui da Câmara Municipal de Areia, que tem perdido a 337 

função dentro da sua finalidade, e isso é fato e Areia toda sabe, fiz a 338 

denúncia do Ministério Público a defesa da Senhora diz que que foi apenas 339 
uma carona, quero dizer que já recorri já recorri ao Ministério Público e 340 

de João Pessoa pra que possa apurar isso de fato, porque por diversas vezes 341 

eu passei essa Tribuna, mandei ofício, pedindo que Vossa Excelência 342 

adesivasse os veículos da Câmara, para que tivesse uma identificação, 343 

para que a gente pudesse entender aonde o carro da Câmara está 344 

estacionado, ou aonde vai, pra que a gente sabe que tá a serviço dessa 345 

Câmara, e que tá a serviço do povo. Mas ultimamente não tem sido, não 346 

tem acontecido isso, e a gente não tem visto isso. Recentemente tem 347 
vinculado nas redes sociais, e até eu recebi dois vídeos não sei quem foi, 348 

me mandaram, me mandaram, eu não sei se a Câmara tem conhecimento 349 

desse vídeo, que onde um dos vídeos o esposo da Presidente dirige o 350 

transporte da Câmara, outro vídeo o filho da Presidente dirige o transporte 351 



da Câmara, e isso não é legal, isso não é permitido, o carro da Câmara é 352 

de uso exclusivo dos Vereadores, dos Funcionários da Câmara Municipal 353 

de Areia. Acredito que os familiares da Presidente não têm portaria e nem 354 

tem contrato pela Câmara, não são pagos para dirigir o carro da Câmara. 355 

Então por diversas vezes eu pedi, conversei com Vossa Excelência, então 356 

foi preciso fazer a denúncia. Hoje os carros da Câmara estão adesivados 357 
por uma determinação do Ministério Público, mas não foi por vontade da 358 

Presidência, da mesa desta casa, tá adesivado por uma determinação do 359 

Ministério Público. Então, se o Ministério público não tivesse 360 

determinado, hoje os carros da ainda estava sem identificação, e eu quero 361 

pedir eu trouxe o vídeo, eu trouxe o vídeo, queria pedir permissão para 362 

que passasse o vídeo que está circulando nas redes sociais, para que esta 363 

casa tome conhecimento do que está vinculando, e que a Câmara possa se 364 
reunir com a Câmara, pra gente tomar um posicionamento. Por favor tá aí 365 

carro Ford K. É, esse foi o vídeo que chegou nas minhas redes sociais e 366 

que tá aqui vinculando. Então é o carro da Câmara, volte o vídeo por favor, 367 

é o carro da Câmara sendo dirigido uma vez pelo seu esposo, e outra Vez 368 

pelo seu filho. Então eu acho que foge da finalidade da Câmara, o carro 369 

foi comprado para uso exclusivo dos Vereadores, ou de um funcionário 370 

autorizado para que a Câmara, fosse usada, inclusive o carro ainda está 371 

sem identificação. Esse é um dos vídeos e é nítido, aí quando o parente a 372 
sua família dirige o carro, tem outro vídeo Ford K, filho Ford K esposo, 373 

eu determinei. O Secretário disse. O carro sai do lugar. O Vereador 374 

Cláudio Gomes de Lima disse. Eu não entendi, saiu do lugar sim, pode 375 

passar o vídeo que o carro sai do lugar. Então, é necessário que se a 376 

promotoria pedir o arquivamento de uma denúncia, que tem outros vídeos 377 

que os vídeos que o qual que eu denunciei, são outros que vou trazer 378 

também o conhecimento dos colegas Vereadores, se a promotoria pedir o 379 
arquivamento desse processo, cabe a Câmara tomar um posicionamento e 380 

resolver, cabe a Câmara tomar um posicionamento de resolver, porque a 381 

última planilha de curso que eu peguei aí em pleno recesso a Câmara 382 

gastou, com o combustível do Ford K, R$ 1.400, rodados mais de 1000 383 

km em pleno recesso. Então, a gente precisa saber realmente para onde 384 

esse carro tá indo, com quem tá indo, quem tá dirigindo, e qual é a 385 

finalidade, lamentavelmente essa situação acontece na Câmara de Areia. 386 

Mas por falta de aviso não foi. Então que a Câmara tome posicionamento, 387 
que tome uma atitude, porque a autorização de dirigir os transportes da 388 

Câmara, os Vereadores e dos Funcionários não pode nenhum parente tá 389 

dirigindo o carro da Câmara, não sei o destino, não foi identificado era 390 

essa as minhas palavras. E quero concluir, mais uma vez parabenizando 391 



toda a classe pela vitória hoje, e a conquista, e que Deus abençoe. O 392 

Vereador Ivano Cassimiro dos Santos fez uso da Tribuna Livre. 393 

Senhora Presidente, colegas Vereadores, assistente presente aqui, saúdo a 394 

todos Agente de Saúde que aqui estão ainda aqui. Presidente em nome da 395 

mesa. Não respondo pela Vossa Excelência, a Senhora é ordenadora  de 396 

despesa, mas faço parte da sua mesa, e tenho orgulho de fazer, esses vídeos 397 
que estão circulando na rede social, é  uma grande politicagem que aí estão 398 

fazendo, aonde é um carro público, eu sei que realmente só pode dirigir 399 

funcionários da casa, e Vereadores agora quero saber a vocês que estão 400 

aqui, quem é que dirige um carro público, não pode dar uma carona, quem 401 

é que dirige um carro público não pode levar o pai, nem o filho, meu 402 

irmão, que é que não pode atira as primeira pedra. Pode atirar. Isso é uma 403 

grande politicagem, ninguém tá dizendo que Vossa Excelência não, estou 404 
dizendo que quem fez esse vídeo, que eu vi é uma grande politicagem. 405 

Porque realmente é não vejo nada demais não, vejo nada demais, se Vossa 406 

Excelência é mulher e não pode levar o filho, nem o marido num um carro 407 

desse, que é um dos vereadores que nunca carregou uma pessoa, que nunca 408 

passou na estrada não deu uma carona, eu quero só saber disso, só tô 409 

questionando porque eu faço parte da mesa, e na hora que a mesa é citada, 410 

obrigado Vereadora, é citada faz parte, eu faço parte, na hora que ela citar, 411 

ela tá citando meu nome também, não foi citado meu nome, mas como eu 412 
faço parte da mesa. Presidente se em Vossa Excelência, o que precisar de 413 

mim tô à disposição, porque isso é uma grande politicagem, é uma grande 414 

politicagem, eu não sei Vossa Excelência se porque a Senhora é mulher, 415 

eu não sei o que é que tá acontecendo, mas realmente Vereador Irisvaldo 416 

eu não vejo nada demais, não vejo nada demais, pode botar pode botar no 417 

Ministério Público, vamos julgar, seja julgado. Boa noite a todos, que 418 

Deus nos acompanha, vamos refletir, porque isso é uma casa de leis, 419 
vamos discutir projeto, vamos discutir requerimento, vamos trazer mais 420 

benefício pra população, vamos deixar essa picuinha, com essa 421 

politicagem besta, eu não sei quem fez e nem quero saber e nem quero 422 

saber. Mas vamos deixar essa politicagem pequena pra trás, vamos ver o 423 

pessoal, vamos ver o povo, vamos discutir o projeto, discutir aqui eu 424 

discuto com os colegas Vereadores, tenho brincadeira com todos. Quero 425 

terminar o meu mandato com essas minhas brincadeiras, essa amizade que 426 

eu tenho com todos, quando saiu aqui nós discute aqui projeto discute 427 
requerimento, tira a brincadeira, saiu da porta ali para fora sou amigo de 428 

todos, quem queira ser o meu amigo viu. Saúde a todos, boa noite a todos. 429 

A Vereadora Vanilda Honório fez uso da Tribuna Livre. Boa noite 430 

Senhora Presidente, membros da mesa diretora, funcionários dessa casa, 431 



plateia presente. Primeiramente quero dizer a vocês, que eu quero 432 

agradecer primeiramente a Deus por estar aqui, agradecer por esta 433 

conquista, a nós Agentes de Saúde. É o que me o que fez eu vi aqui essa 434 

Tribuna, é para falar para o Vereador Cláudio Gomes, que falou, que eu 435 

sou eu sou uma pessoa que eu só falo quando eu me quando alguém fala 436 

meu nome. Então, o Senhor Vereador levou eu ao Ministério Público 437 
porque eu dei uma carona uma Senhora que vinha do sítio, levou ao 438 

Ministério Público, ele esqueceu de levar ele também, que eu já vi ele 439 

dando carona também, e nenhum Vereador aqui pode falar de família que 440 

anda no carro da Câmara. Eu não acho isso nada demais, o carro da 441 

Câmara é comprado com o dinheiro público, é colocado gasolina com o 442 

dinheiro público, e eu não vejo nada demais dá uma carona, a quem paga 443 

o carro e a gasolina da Câmara. Só que esse mesmo Vereador já levou 444 
gente ao hospital no carro da Câmara, já trouxe alguém de João Pessoa no 445 

carro da Câmara, já trouxe já, vi ele em Natal no carro da Câmara, 446 

esqueceu Vereador de tirar suas fotos, também colocar no Ministério 447 

Público, o Senhor não podia ter esquecido, não era, e tem prova Vereador, 448 

eu não filmei isso porque eu isso não é nada demais, não eu não gosto de 449 

prejudicar ninguém. Mas quem anda maquinando mal ele procura, 450 

procurando as falhas do irmão pra querer prejudicar, jamais eu ia eu ia ver 451 

o Senhor com um sobrinho dentro do carro, dizer eu vou gravar, vou filmar 452 
aqui, que eu vou gravar pro Ministério Público não, porque isso aí não é 453 

nada demais. Outra coisa também, eu sou uma pessoa que eu não sei 454 

estacionar um carro numa avenida direito, eu não vou para João Pessoa 455 

sozinha, eu não vou pra Campina Grande sozinha, eu dependo de um 456 

homem para andar no carro, mas já que Vossa Excelência proibiu, eu vou 457 

ter que não sei nem o que fazer, acho que eu vou deixar de andar no carro 458 

da Câmara. Falando no combustível estava em recesso amigos que estão 459 
aí, mas eu moro em Chã da Pia, 22 km daqui para lá, tem vez que eu dou 460 

três viagens em Areia, preciso ir em Mamanguape, no contador, precisa 461 

em Campina Grande resolver as coisas da Câmara, e assim se a gente for 462 

é,  vamos dizer ir atrás das falhas dos nossos irmãos, eu garanto que tem 463 

falha muito mais pior. Então assim, eu não se você faz a mesma coisa por 464 

que que você vai botar o outro no ministério público, para você colocar no 465 

Ministério Público você tem que levar você primeiro você tem que se 466 

policiar primeiro, você não pode policiar alguém de um erro, eu que tem 467 
se você mesmo, não tá se policiando. Então, o Senhor quer fazer 468 

politicagem irmão, me perdoe, mas o seu comportamento não cola viu, e 469 

você bota, eu vou tentar me defender, e que Deus abra seu coração e lhe 470 

dê amor, porque já isso não é um exemplo de Cristo não viu, Cristo não 471 



tenta prejudicar ninguém, e Vossa Excelência o que tem feito aqui é tentar 472 

me prejudicar, e até agora eu não sei o que mal fiz. Então eu peço ao 473 

Senhor que que repense, porque se o Senhor hoje está tentando me 474 

prejudicar, lá na frente alguém vai tentar lhe prejudicar também. Então 475 

não adianta você querer apontar o dedo para o seu irmão, porque quando 476 

você faz assim ó, tem outro assim para você, ninguém não é santo não, se 477 
a gente for santo já tava no céu viu irmão. Então a gente tem que lutar, a 478 

gente tem dois leão dentro da gente, a gente tem que alimentar o espírito 479 

bom, de amor de humildade, não é o espírito que queira prejudicar os 480 

outros não irmão. Então assim um trabalho tão sofrido, e tão gratificante, 481 

ao mesmo tempo é o de Vereador para você chegar a essa cadeira, você 482 

passou por tantas barreiras por tantos espinhos, e você querer prejudicar o 483 

seu colega de trabalho por causa de uma carona, onde irmão eu já vi o 484 
Senhor dando carona também isso aí é feio irmão o Vereador Betinho viu, 485 

o Senhor se lembra, quando a gente vinha de Natal que o Senhor chegou 486 

com um rapaz dentro do carro da Câmara e eu disse quem é esse rapaz? o 487 

Senhor disse é meu sobrinho quando chegou no final de Natal o Senhor 488 

disse assim , eu quero que vocês esperem por mim porque eu vou esperar 489 

meu sobrinho pegar uma moto, o Senhor se lembra? Então, ele nem era 490 

Vereador, e nem ele era, e nem ele era funcionário da casa, irmão, e assim 491 

não sou, é você não tô reclamando não quantas mulheres, filhos e amigos 492 
de Vereadores já andaram no carro da câmara eu não vi o senhor denunciar 493 

nenhum, nem próprio Senhor, mas eu o Senhor foi denunciar. Então isso 494 

não é um bom exemplo, não adianta você querer dar um exemplo, do que 495 

o senhor mostrar uma coisa que o Senhor não vive, e o que eu acho é que 496 

o Senhor podia ser Presidente de ruma, mas podia dar carona a seus 497 

familiares, a eleitor, a tudo porque o carro da Câmara é dinheiro do povo, 498 

o Senhor fala tanto em dinheiro que é devolvido pra prefeitura no final do 499 
ano, e como que é proibido uma pessoa dar uma carona. Ei tenho certeza 500 

que do jeito que o Senhor viu, do jeito que eu dei essa carona, eu ia 501 

passando e a mulher pediu para levar lá no fórum, eu tenho certeza que se 502 

o Senhor tivesse com o carro da Câmara não precisava nem ela pedir, o 503 

Senhor dizia venha pode sentar aqui no carro da Câmara. E assim eu  fico 504 

assim, a gente ser Presidente uma pessoa feminina é muito difícil, não 505 

pode mandar o marido, ou o filho encostar o carro, não pode tirar o carro, 506 

muitas vezes eu aí eu passo tem canto pra encostar o carro, eu não posso 507 
encostar, e nem posso mandar o filho por causa de uma denúncia que o 508 

Senhor fez, que faz a mesma coisa o Senhor passou dois anos aqui, quase 509 

dois anos sendo primeiro Secretário, eu nunca vi o Senhor denunciar nada, 510 

as falhas que eu tenho, eu acho que o Senhor tinha, o Senhor não 511 



denunciou. Então assim, eu peço desculpa a vocês por esse meu desabafo, 512 

mas muitas vezes se eu deixar passar, o povo vão pensar que só eu dei 513 

carona, Só eu andei com família dentro do carro, me perdoe todos. Tenha 514 

uma boa noite que o Senhor venha nos fazer uma pessoa melhor, venha 515 

nos dar assim sabedoria, para antes de você apontar o do irmão, você olhar 516 

logo pros seus porque nós somos, não tem Vereador perfeito, nem pessoas 517 
perfeitas, tem pessoas imperfeitas que Deus teve misericórdia de nós, e é 518 

por isso que nós ainda estamos aqui, que Deus abençoe a todos. Tenham 519 

todos uma Boa noite, fiquem todos com Deus. O Vereador Sérgio dos 520 

Santos Silva fez uso da Tribuna Livre. Boa noite senhora Presidente Boa 521 

noite à mesa, os demais Vereadores, a assistência presente, aos internautas 522 

que nos assistem através das redes sociais, os funcionários desta casa, 523 

primeiro quero parabenizar aos ACS pela conquista que teve na noite de 524 
hoje, nesta casa, Secretário iniciar, o volume tava tão baixo. Boa noite 525 

Senhora Presidente, Boa noite à mesa, os demais Vereadores assistência 526 

presente, aos internautas que nos assistem através das redes sociais, 527 

funcionários desta casa. E quero iniciar minha fala parabenizando aos 528 

ACS a ACE pela conquista que tiveram hoje à noite aqui, e é para isso que 529 

nós legisladores estamos, para que possamos aprovar projetos que venham 530 

favorecer a classe, e da forma que foi né, conversado com Executivo, e 531 

vocês entraram em entendimento, e então foi por isso que ficou tão, assim 532 
mais fácil da gente votar né. Eu disse até o colega Kleneny na outra 533 

oportunidade que não nem tanto que a gente discutir, porque o que foi 534 

conversado com o Executivo, e entrou entendimento com vocês, se era de 535 

fato o que vocês queriam e não tem tanta dificuldade da gente votar. E 536 

quero agradecer a Prefeita e o Secretário Edivaldo, Secretário de 537 

Agricultura por atender a solicitação do Vereador Sérgio e da comunidade 538 

de Riacho de facas, e no sentido do pessoal lá que segue a religião católica, 539 
solicitava a limpeza de terreno lá e a terraplanagem para que seja 540 

construída a Capela de Nossa Senhora de Assunção, e ontem foi feito este 541 

serviço lá e a população só agradece, a gente quando tem que reivindicar 542 

e solicitar da gestão e quando for atendido, porque nós somos porta voz 543 

do povo, do jeito que a gente cobra e reivindica, a gente também tem que 544 

agradecer quando a nossa solicitação for atendida. E quero falar do 545 

episódio de terça-feira, que não eu não queria vir para esta Tribuna tocar 546 

nesse assunto, eu não fiz nada demais a não ser solicitar e falar das nossas 547 
reivindicações, dos direitos que nós como legisladores que somos nessa 548 

casa. Temos a colega Vereadora e Presidente desta casa não entendeu a 549 

minha fala, e chegou no ponto de levar para o lado pessoal, eu não 550 

momento algum citei cargos, ou toquei em parente Senhora Vereadora, 551 



mas a Senhora perdeu o sentido, o rumo da coisa e levou para o lado 552 

pessoal, coisa que eu não fiz com a Senhora. É fato e é notório, toda 553 

eleição de Câmara Municipal ou eleição Municipal, com eleição de estado 554 

existe seus acordos, e na hora dos acordos, o Vereador que votou tem 555 

direito a indicar um, ou dois, ou três, isso é normal todo canto tem, e como 556 

a senhora disse quem tem telhado não joga a pedra no do vizinho. Mas em 557 
momento nenhum citei cargo seus, nem falei de vida pessoal da Senhora 558 

não, até porque quem tem, quem quer respeito, dá respeito, em momento 559 

algum aqui, eu tento de respeitar os nossos colegas, eu posso, eu posso 560 

debater, não entrar no entendimento do colega Vereador, mas daquela 561 

porta pra fora a coisa já muda, a discussão muda, e como eu falei e dei até 562 

os parabéns ao Senhor Vereador Dinha, porque em momento algum o 563 

Senhor chegou a desconfiar quando foi Presidente da casa, e fazer tanta 564 
cobrança como está sendo feita hoje sem necessidade, sem necessidade. 565 

Porque quando  qualquer Vereador visita um órgão do Estado, atrás de 566 

melhoria para o nosso munícipe, e lá é protocolado com carimbo, com a 567 

assinatura do funcionário, e aquilo não é entendido pela Senhora que 568 

aquilo já é necessário, eu não sei mais o que fazer.Mas aí o Vereador 569 

Edgley, teve uma viagem pra Campina Grande na Cagepa, sexta-feira, e 570 

aí ele é prova, se ele quiser falar fala, senão quiser tudo bem, mas ele 571 

solicitou o que a Senhora pediu a ele, uma declaração da presença dele lá, 572 
e ele passou um constrangimento, ele sabe que foi que ele escutou lá, use 573 

o seu poder de Vereador, é preciso a gente passar um constrangimento 574 

desse? não é necessário disso rapaz, o carimbo já diz tudo, a  assinatura 575 

do funcionário da Cagepa, ou da Energisa, ou de qualquer outro órgão 576 

público já é o suficiente. Eu não vim pra a Tribuna Vereadora falar de 577 

parente seu que tá andando o carro, se é seu marido, seu filho, eu não falei 578 

aqui não, eu falei aqui, e cobrei de legislador para legisladora, eu 579 
reivindiquei o meu direito, eu não entrei lado pessoal em momento algum 580 

não. Mas se a Senhora acha que é normal, como foi exposto no vídeo, aí 581 

o Vereador Cláudio colocou, tá aí nas redes sociais, carona é carona, agora 582 

dirigir o carro é outra situação. Em momento no lado pessoal a Senhora 583 

perguntar, a garagem da Câmara Municipal é alugada a quem? é aparente 584 

meu, ou aparente seu, eu entrei por esse lado Vereadora? Mas não entrei, 585 

eu não afirmando não, eu tô só dizendo. Mas eu entrei no lado pessoal? eu 586 

entrei no lado pessoal? quando eu pedi uma parte da minha fala terça-feira 587 
passada a Senhora não deu não, que eu não ia eu não ia nem fazer as 588 

críticas, eu só ia lhe dizer à Senhora que eu não vim pra Tribuna dizer 589 

inverdades. Porque a Secretária sabe que na segunda-feira protocolei aqui 590 

o pedido do carro para sexta-feira, isso na segunda, se o Vereador Edgley 591 



tinha citado a Senhora verbalmente, mas o protocolo dele foi na terça, o 592 

que vale o protocolo que foi protocolado primeiro, é assim ou não? Se a 593 

funcionária, se eu tiver mentindo a funcionária vem até aqui e diga que eu 594 

tô mentindo. Não tenho para que tá na Tribuna Livre desta casa, nem 595 

criando, e nem inventando mentira, não tem não, tem para que isso, a 596 

Senhora não gostou quando eu falei que a Senhora, quando a Senhora, a 597 
Senhora recebe dobrado, não só a Senhora como todos os Presidentes 598 

dessa casa. Só um minuto que eu lhe dou a parte, como o Vereador Ivano 599 

Cassimiro, quando foi Presidente, o Senhor recebia dobrado ou não? se 600 

for, todos os 10 aqui recebe R$ 5.000 seu contracheque tá aqui, tá lá ou é 601 

mentira minha? E no contracheque da Senhora tá lá que é 10, tá no Sagres. 602 

A Senhora se chateou com isso sem precisão, eu aqui por acaso? eu menti? 603 

Não menti eu só cobrei Vereadora, exigi o que é direito meu e dos demais 604 
Vereadores. Mas eu falei para mim, eu não entrei no lado pessoal com a 605 

Senhora não, mas eu tenho parentes aqui recebendo salários ao extremo a 606 

Senhora quis dizer. Ora, mas senhora tem indicação também aqui que não 607 

é muito diferente não, acho que a diferença 300, mas é indicação sua, é 608 

indicação, e a Senhora tá atrapalhando minha fala mais uma vez, eu não 609 

dei a parte. O Vereador Cláudio Gomes de Lima pediu uma parte. O 610 

Vereador Cláudio Gomes de Lima pediu fez uso da palavra. Senhora 611 

Presidente, membros da mesa, sem som, aqui não sei o porque, o som tá 612 
desligado. Vereador  Sérgio, eu acho que nós enquanto Vereadores, e 613 

funcionários, quando usa um carro da Câmara, é diferente de alguém que 614 

não é, e  carona é diferente de se usar, a Vereadora não usa da verdade 615 

quando ela diz que eu andei dando carona, prove que eu dei carona, não 616 

prova, que eu fui em hospital dando carona. Agora Vossa Excelência foi 617 

ao fórum deixar duas pessoas, entrou no fórum, tem as certidões e de 618 

11:00, o seu filho designou o funcionário da Câmara para ir buscar as duas 619 
Senhoras que estava na porta do fórum, esperando que carona, é essa 620 

politicagem Vereador Dinha politicagem o senhor tá querendo implantar. 621 

Tem politicagem não, e não tem essa ideia porque é mulher não, que eu 622 

também cobrava de Vossa Excelência para adesivar o carro da Câmara, 623 

também cobrei, e os autos, e a ata consta. Não andei dando carona não, 624 

agora prove, a Senhora tá usando com inverdades, os outros vídeos 625 

mostram que não é carona, o funcionário da Câmara foi buscar as 626 

mulheres lá na porta do fórum, é uma carona? carona quando a gente passa 627 
por alguém e dá carona, e deixa ali hora marcada pra ir levar e buscar não 628 

é carona, não é carona. E eu sou cristão e ando com a verdade, e o meu 629 

coração está aberto, muito aberto, e quando a Senhora diz que tem um 630 

dedo apontando e três, a recíproca é verdadeira pra todo mundo. A 631 



Senhora acusou o Vereador Sérgio que ele tem parente aqui na Câmara, 632 

ganhando alto salário, mas foi um projeto de resolução, sua foi a Senhora 633 

que botou o projeto, agora a senhora já tá reconhecendo que os salários 634 

são altos, parente da Senhora são empregado na prefeitura, a Senhora tem 635 

parente empregado na prefeitura, que o salário cai dentro da sua casa. 636 

Então, quando a gente vê uma trave no olho do outro, não vê um cisco no 637 
seu né, ou ver um cisco contrário não sei. Aí fala de amor que Deus tá, a 638 

mão pesa para todo mundo, a quem mais se é dado é mais será cobrado. 639 

Tô em paz, muito tranquilo. A Presidente avisou ao Vereador Sérgio dos 640 

Santos Silva que seu tempo já tinha acabado. O Vereador Cláudio 641 

Gomes disse. Carona é muito diferente. O Vereador Sérgio dos Santos 642 

Silva retomou sua fala. Se a senhora tivesse me avisado que o tempo já 643 

tinha estourado, pode ter certeza que eu tinha encerrado a fala do 644 
Vereador, mas assim Vereadora. Para encerrar eu não quero atrito, eu não 645 

quero atrito nem com a Senhora, e nem com nenhum Vereador, nenhum. 646 

Agora o meu direito eu não vou ceder pra ninguém, e peço, na discussão 647 

que eu tiver com o Vereador Dinha, com a Vereadora Nelma, com o João 648 

Paulo, a minha discussão é entre eu e vocês, não coloque parente meu, em 649 

momento algum citei parente aqui de seu ninguém. O Vereador Ivano 650 

Cassimiro dos Santos pediu uma parte. Só um minuto terminar, avisar o 651 

Vereador Cláudio, eu falei politicagem, mais não citei nome não, eu falei 652 
politicagem que estão usando faz filmagem, não falei que vossa 653 

excelência, nem alguns vereadores estava fazendo essa politicagem  não, 654 

para ficar bem sério e a gente acabar com isso, porque isso vai dar muito 655 

rendimento se a gente  for muito lá pra frente. O Vereador Sérgio dos 656 

Santos Silva retomou sua fala. Desculpa aí para encerrar, quero dar uma 657 

Boa noite a todos, que Deus os abençoe, e que essa casa tenha paz. Porque 658 

o que a gente tá vendo no momento é guerra, e procure fazer o que é certo, 659 
o que é errado não foi para ser feito dentro dessa casa não. E a gente tem 660 

que fazer e cumprir o Regimento. Sem mais nada tratar a Presidente 661 

encerrou a sessão em nome de Deus. Desejou a todos uma boa noite e que 662 

todos fiquem com Deus.   663 

 664 

 665 


